



尿床好了 成绩上来了

从没想到儿子学习不好居然是尿床造成的。今年11岁的儿子上小学四年级,从小尿床,学习成绩差,上课老是东张西望,或做小动作,总之不能集中精力认真听课。我给孩子对症治疗,尿床好了,儿子的成绩也不断提高。我们全家都非常高兴。

3岁以上的孩子持续尿床,医学上定义为遗尿症,属小儿疑难病症。长期尿床会导致孩子反应慢、注意力不集中、记忆力差,最终严重影响大脑发育,使智商降低、学习成绩下滑,且尿床时间越长,情况越糟。据世界卫生组织尿床协会的调查显示:尿床孩子的智商比正常孩子低17%~23%,身高比正常孩子矮2~5厘米。

除严重影响孩子智力、身高、发育外,尿床还对孩子健康、心理、性格造成严重伤害,容易导致自卑、任性,恐惧集体生活等心理障碍。

现在社会竞争激烈,望子成龙,是每一位父母的心愿,千万别因“尿床不是病”的错误观念,延误了孩子治疗的最佳时机,影响孩子一生。

儿童尿床咨询热线:66252099 61222989

[健康播报]

中医专家首次提出“亚疾病”理论 早发现早治疗是治疗关键

根据世卫组织调查显示,全球约有48亿人虽然诊断不出任何疾病,却经常有失眠、手足麻木等“亚健康”症状。在近日全球首家“亚疾病调理中心”成立大会上,中医专家首次提出“亚疾病”的理论,即如果自我感觉不舒服又不能确诊为疾病,在健康和疾病之间的这一阶段,往往就属于“亚疾病”阶段。

当我们出现类似症状时,说明身体已经出现了问题。根据中医传统理论,这就是中医所谓的“欲病之病”,是“已病之病”的前一个阶段。与亚健康不同的是,中医专家提出针对“亚疾病”的专门诊断和治疗方法,即用中医的调理方法,让人在亚疾病阶段就把疾病控制住,从而切断从健康到疾病的路。医师通过中药调理剂和药食同源的调理包,对患者进行综合调理,从而使患者恢复到健康状态。但是需要提醒市民的是,“亚疾病”虽然是“亚”,但也是疾病,抓住亚疾病的最佳调理时机,早发现早治疗是保持身体健康的关键。

茂业

中科院肿瘤研究取得新突破

最近《科学时报》报道,中科院肿瘤研究在我国传统中药中取得巨大突破。中科院科学家们运用西药萃取技术,从我国传统中药灵芝中提取出抗肿瘤特效成分——灵芝三萜,制成“中科院灵芝孢子油”生物制剂,卫生部检测灵芝三萜含量超过20%(居于国际领先水平),成分高度浓缩。临床运用,一定剂量中科院灵芝孢子油的效果远远高于化疗药5-Fu,能够迅速控制病情、缓解症状,有效防止复发和转移。抗肿瘤作用强、见效快,并且无毒副作用。它打破了中药吸收差、见效慢的瓶颈,并且克服西药副作用大的弊端,拥有自主知识产权,给广大肿瘤患者的康复提供了保障。

中科院河南肿瘤服务中心咨询电话:0371-69132001



手脚麻木危害大

《针灸大成》指出:痛轻,麻重,木难医,久木必瘫。陕西中医学院科研人员经20余年研究发现,导致人体麻木,阻止神经信号传导的物质“痹栓”是神经细胞代谢物,神经毒素吸附黏合而成,就像电线中间的绝缘物,使电流无法通过。当体内堆积大量“痹栓”(经万余例临床证明:“痹栓”产生120微克手脚麻木,150微克肢体拘挛、抽筋,“痹栓”产生270微克肢体瘫痪),就会导致肢体麻木直至瘫痪。

对此,陕西中医学院制药厂经数十年攻关,研制出内含数十味名贵稀有的中草药的“涇渭牌”大风丸,它在百年传统祖方基础上,经数道独特工序提炼出的有效成分,具有强效的清洗痹栓功效,它就像给“痹栓”里各种微生物抹上油,让它们无法黏合,从而分解“痹栓”,分解后的物质一碰到它就像洗衣粉碰到水一样迅速溶解,体内的“痹栓”被快速消除,神经通路很快恢复正常,手脚麻木症状消失,瘫痪风险自然消除。这种能快速清洗“痹栓”的有效成分后被医学界命名为“通痹洗栓应答素”。

曾楠

■河南关爱女性卫生健康工程之生育关怀篇

轰动绿城的“河南关爱女性卫生健康工程”是由河南省妇联宣传部发起、武警医院承办的一个“关爱健康,远离疾病”的大型公益活动,自启动以来,已为6000名女性朋友进行了健康体检和援助诊治。据武警医院统计结果显示,超过半数的女性患有各种不同程度的妇科疾病,对此,武警医院妇科专家提醒女性朋友,妇科疾病早防早治可以解决“大问题”。

晚报记者 詹莉莉 刘郡方



6000 女性体检 70%不健康 生存压力大、环境污染、生活习惯等都是诱因

早防早治 解决女性健康大问题

6000 人体检 70%女性不健康

早在今年3月8日,在河南省妇联宣传部的倡导下,一场浩大的“河南关爱女性卫生健康工程”在武警医院拉开了序幕。

作为关爱女性健康工程的承办单位,武警医院进行了免费体检、健康讲座、援助贫困家庭等一系列关爱活动。据武警医院妇科中心统计,自活动启动以来,武警

医院已为6000名女性进行了健康体检,数据统计显示,已婚女性的健康状况令人担忧。约有70%的女性患有不同种类的妇科疾病,其中宫颈疾病发病率高达31.87%、子宫肌瘤占21.07%、卵巢囊肿占12.35%、盆腔炎占14.95%、阴道炎占19.83%。

为什么妇科病发病率会这么高?武警医院妇科中

心主任柳书勤认为,这与人们生存压力大、环境污染及生活习惯等方面均有一定的关系。柳主任说,有些女性平常不注意自身健康,对一些“小毛病”视而不见,从而使小病变大病,造成重大健康隐患,从而成为女性健康的“大问题”。

柳主任举例说,比如急性宫颈炎初期症状不太明

显,却极易转化为慢性宫颈炎,而慢性宫颈炎与子宫颈癌有一定的关系,在长期慢性炎症的刺激下,宫颈管增生而来的柱状上皮可发生非典型增生,如不及时治疗,其中一部分最终会发生癌变。医学统计资料表明:有宫颈炎的妇女,宫颈癌发生率约为0.73%,是无宫颈炎疾病患者的7倍。

及早体检发现问题早解决

任提醒大家,许多妇科疾病是没有早期症状的。妇科检查的作用就是对一些妇科疾病做早期诊断、预防和早期治疗。对于检查,柳主任说,检查都是常规检查,没有痛苦,也不会对女性身体造成伤害。育龄女性应半年检查一次。未婚女性也不能掉以

轻心,要及时进行妇科体检。柳主任表示,90%的子宫颈癌能通过两年一次的筛查来预防,但是在日常门诊中,却较少发现有女性朋友主动检查,这一现象在我国25岁以上的女性当中尤为明显。还有超过70%的人从未做过子宫颈防癌检查,

这些数据令人担忧。目前,子宫颈癌发病率在全世界位居女性恶性肿瘤第二位,仅次于乳腺癌。我国每年新发宫颈癌病例13.5万,约占全球发病数量的1/3,占我国妇科恶性肿瘤的第一位。而正规的妇科检查其实是降低其发病率的最有效方法。

先进仪器确保疾病早治疗

导可视无痛人流等一系列国际领先技术设备。

数码凝固刀是妇科微创技术的典范,通过影像技术、超导技术与医学和光学的有机结合,可对女性体内的子宫肌瘤进行不开刀治疗,改变了过去开腹的手术疗法,使女性朋友在治疗子

宫肌瘤时免去了开刀之痛,具有不开刀、不住院、只需门诊手术、随治随走、无不良并发症等优点。

数码leep(利普)刀是武警医院引进的又一妇科微创技术,对宫颈疾病有较好的疗效。针对女性朋友早孕问题,妇科中心引进了最

新一代超导可视无痛人流,可在3分钟内快速终止女性早孕难题。同时,武警医院还引进阴道镜、微波治疗仪、波姆光仪、盆腔炎治疗仪和红光仪等一系列妇科检查设备,为妇科疾病的发现与治疗提供了科学依据,使健康关爱活动得到强有力的技术保障。

治愈糖尿病 获国际性突破

■专家热线

康胶囊”。“联邦·基因糖康胶囊”具有五大特点:1.药物可直接进入胰岛组织,修复胰岛功能,使其分泌胰岛素,达到平稳血糖目的。2.对糖尿病引起的冠心病、高血压、心脑血管疾病、手足麻木、口干多饮、视网膜病变等

有明显的改善。3.对气虚引起的性功能减退、阳痿、早泄有特殊疗效。4.克服了长期服用西药引起的不良反应及药物的依赖性。5.不忌口,不需要控制饮食,服药7天左右症状都能明显改善,用药3~4个疗程可以康复。郑重承诺:凡服用“联



邦·基因糖康胶囊”10天无效全额退款。20年内复发,免费治疗。

敬告患者:从即日起到12月5日药费一律半价,优惠后一个疗程2个月药价860元。

活动期间,买3个疗程送1个巩固疗程。(来信免费赠送康复指南)

邮政汇款账号:601003156200505110 吴启新(收)(汇款后请来电话告知)
通信地址:北京市南区70-157 信箱:吴启新(收) 邮编:100070 康复热线:010-89629852 网址:www.gxy08.com
亚洲技术指导及分装机构:中国中医科学院国际糖尿病康复中心(大亚路227号)
进口药品注册号:Z20070223 进口批文:J-20061206fda-040417